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23-25 марта2021 года в 
КСК «Измайлово» состоялись Всероссийские соревнованияпо конкуру на пони.

23, 24 и 25 марта в конноспортивном клубе «Измайлово» при содействии Министерства спорта Российской Федерации и Федерации конного спорта России,проходили официальные соревнования по конкуру на пони среди учащихся в среднеобразовательных школах страны. За три дня на главном манеже состоялось 175 стартов, выступило более 120 пони-спортсменов из 8 регионов страны: Москвы и Московской области, Челябинской области, Липецкой области, Кемеровской области, Ярославской области, Удмуртской республики, а также ХМАО-Югры. 
В рамках открытия Всероссийских соревнований 23 марта главный тренер спортивной сборной команды России МСМК Владимир Белецкий, совместно с МСМК Сергеем Петровым и МС Светланой Машинистовой совершенно безвозмездно провели открытую тренировку и мастер-класспо конкуру для пони-спортсменов. Более 20 всадников в этот день приняли участие в тренировке со спортсменами первой величины и получили подтверждающие сертификаты. 
Первый день соревнований запомнился выступлением самых маленьких пони-спортсменов в возрасте от трех до шести лет на этапеКубка «BabyBoom». Специально для них высота препятствий составляла не более 20 сантиметров. Во второй день на боевое поле вышли уже более опытные участники, которые смело преодолели планки высотой от 35 до 100 сантиметров. 
Кульминацией первого дня Всероссийских соревнований стал званный вечер «PONY-dinner», на котором состоялась презентация нового проекта «Пони-Академия»! В этот день КСК «Измайлово» посетили специалисты по ветеринарии и коннозаводству, педагоги, судьи всероссийской и международной категорий. Всего на вечере присутствовало 80 ведущих представителей пони-индустрии из 20 городов и регионов страны: Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Калининграда, Киржача,Пензы, Ярославля, Челябинска, Рыбинска, Липецка, Брянска, Смоленска, Башкортостана (г. Стерлитамак), Великого Новгорода, Уфы, Ижевска. Кемерово, Ханты-Мансийска и Удмуртии. Для юных спортсменов также была организована развлекательная программа «PONYTIME», во время которой дети общались, обменивались опытом и давали друг другу ценные советы по прохождению маршрутов и уходу за лошадьми.  
За время Всероссийских соревнований всего было разыграно 50 призовых мест и состоялось 8 церемоний награждения в конном строю. Лично вручали награду победителям члены президентского совета ФКСР, президент Федерации конного спорта Ханты-Мансийска, президент Федерации конного спорта Калининграда, исполнительный директор Федерации конного спорта Санкт-Петербурга и другие почетные гости.
Разумеется, не обошлось и без сюрпризов от организационного комитета соревнований. 24 марта, на финальной в этот день церемонии награждения, состоялась презентация проекта «Пони-Мост», который призван объединить пони-спортсменов из Ханты-Мансийска и Москвы. Также стоит отметить выступление кадетов на открытии заключительной церемонии награждения Всероссийских соревнований по пони-спорту. 
Благодаримколлег и партнеров, а именно корма«Триумф Хорсе», компанию «Лошадиная сила», шоколадную фабрику «Волшебница», дом обуви «Альфа», бренды ювелирных украшений для конников «Clo.Clo» и «Zabegina», витамины и биодобавки для животных «LactisZoo», бренд декоративной косметики «PROUVE», конеперевозки «Кони Тур», пекарню «TheПирог»,компанию «Isis-spirits»за участиев организации и проведении Всероссийских соревнований по пони-спорту. Благодаря Вашему содействию в развитии детского конного спорта у юных всадников со всей России появляется стимул достигать новых спортивных высот.
Информационные партнеры мероприятия портал Prokoni.ru и журнал «GoldMustang».
До встречи на Всероссийских соревнованиях по выездке на пони 8-9 апреля!

С уважением, организационный комитет соревнований

Адрес: 
Шоссе энтузиастов, д.31Д
Контакты:
www.kskizmailovo.ru,  
info@kskizmailovo.ru
+7 925-517-43-91
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175
	стартов состоялось в соревнованиях среди обучающихся в общеобразовательных учреждениях по конкуру

	
80
	участников и гостей приняли участие в презентации проекта «PONY-DINNER(Москва, Московская область, Липецкая область, Кемеровская область, Удмуртская республика, ХМАО-Югра, Челябинская область, Ярославская область)

	50
	
призовых мест разыграно в рамках спортивной программы соревнований

	20
	
регионов участвовали в PONY-DINNER
(Москва, Московская область, Санкт-Петербург, и Ленинградская область, Калининград, Киржач, Пенза, Ярославль, Челябинск, Рыбинск, Липецк, Брянск, Смоленск, РеспубликаБашкортостан, Великий Новгород, Уфа, Ижевск, Кемерово, ХМАО-Югра, Удмуртская республика).

	20
	
участников открытой тренировки и мастер-класса
(руководители: МСМК Белецкий В.Ю., МСМК Петров С.В., МС Машинистова М.А)


	20
	Участников информационного семинара «Особенности проведения соревнований по конкуру для всадников на пони»

	8
	
регионов приняло участие в турнире
(Москва, Московская область, Липецкая область, Кемеровская область, Удмуртская республика, ХМАО-Югра, Челябинская область, Ярославская область)
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